

Сегодня город Саки простился с местным жителем Владимиром Корягиным, который погиб в ходе боевых действий в зоне специальной военной операции. Об этом сообщил глава администрации города Александр Овдиенко на своей странице ВКонтакте.

«С глубокой скорбью воспринял известие о гибели в зоне СВО нашего земляка Корягина Владимира Борисовича, — сообщил Александр Овдиенко, — Выражаю искренние соболезнования родным и близким Володи...Скорбим».

По словам главы города, Володя Корягин поселился в Саках совсем недавно. Молодой человек переехал в Крым из Москвы вместе с пожилыми родителями незадолго до начала СВО. К службе бойца призвали ещё по старому месту жительства.

Дома Владимира остались ждать родители — собственной семьи и детей у мужчины не было. После известия о смерти Корягина приняли решение похоронить сына на крымской земле.

«Мы поддерживаем связь с родителями бойца, это люди в глубоко почтенном возрасте. Постараемся оказать им любую необходимую поддержку», — поделился в беседе с ForPost Александр Овдиенко.

Редакция ForPost выражает соболезнования родным и близким погибшего.

Напомним, неделей ранее в Крыму в последний путь [проводили](#) керчанина Эдуарда Капустина. Юноша оставил профессию химика и отправился проходить службу в лекабне 2022 года, но трагически погиб во

## Корягин Владимир (? - 01.12.2023)

**Дата рождения:** ?

**Дата сообщения о гибели:** 01.12.2023

**Откуда:** Неизвестно

**Статус:** *Подробные данные по данному погибшему получены и обрабатываются.*

*Скоро мы обновим информацию.*

**Сообщение о гибели:**

<https://sevastopol.su/news/v-krymu-prostilis-s-pogibshim-na-svo-voinom>

**Ссылка на страницу:**

<https://poteru.net/soldier/38195>